

这边陀螺打得好，那边睡不好

小区居民大清早打陀螺健身引发“纠纷”

本报8月28日讯(记者 聂子杰) 近年来,随着市民,尤其是老年人越来越注重身体健康,各种广场上的健身运动也越来越多,打陀螺这种略显“复古”的游戏正作为新的健身方式逐渐回到大众的视线中。但是随着玩的人越来越多,打陀螺时发出的噪音也让一些居民感到有点受不了。

近日,记者在上尧社区东口附近远远就能听见抽打鞭子的“啪啪”声,原来是不少人聚集在一块位于居民楼旁边的篮球场上打陀螺。由于场地大小有限,鞭子甩起来之后的范围又比较大,篮球场上一般只能容下3到5个人同时打陀螺,其他人则会在篮球场边互相讨论打陀螺的技巧问题,比如哪一个陀螺转起来的声音大,怎么

打陀螺发出的声音更响、更脆等等。说到打陀螺的好处,陀螺爱好者更是滔滔不绝,“这个好啊,健身!对身体好,全身都要运动嘛,我的肩周炎都治好了。”一位刚打完陀螺,正在休息的老人告诉记者。

而住在上尧社区的王女士告诉记者,这里的陀螺爱好者每天早上和傍晚都会打陀螺,每次比较集中的时间大概有一个多小时,至今已经快两年了,“大概从今年开始,感觉玩的人也越来越多,噪音让我们实在受不了。”王女士说,之前这些陀螺爱好者早上5点多就开始打陀螺,每天他们都是被鞭子“抽”醒的,最后实在不得已,还求助了警方,“警察来协调过,让他们每天早上6点之后再打,但是最近又开始慢慢提前,还是有5点多就



陀螺爱好者正在打陀螺。本报记者 聂子杰 摄

开始的。”

由于离孩子开学的时间越来越近,王女士也开始担心开学之后的日子。“要是每天都这么早就开始,孩子肯定睡不好觉,晚上孩子写作业的时候也

会受影响。”王女士表示,人们通过打陀螺的方式健身,本身是个好事,但是还是希望大家能多为其他居民考虑下,尽量不要影响到其他居民的正常休息。

福山区多了一所民办学校

近日,位于福山区的烟台裕华教育学校开始招收幼小衔接班和一二年级学生,学校实行小班化管理,实行双语教学,拥有外籍教师与中籍教师。

烟台裕华教育学校位于烟台市福山区万华路19号(映雪佳苑小区内),是一所民办私立双语全日制中小学校。学校占地面积8500平方米,户外设有标准篮球场、网球场、羽毛球场、健身广场等标准户外场地。校舍室内面积3000平方米。设有美术、音乐、舞蹈、计算机、实验室、图书室等多个专业教室。教室全部安装空调、暖气、教学一体机、推拉式无尘黑板,实现

多媒体教学一体化。

学校实行双语教学,拥有外籍教师与中籍教师。外籍教师教学经验丰富,中籍教师队伍结构合理,全部是大学本科以上学历,还有硕士研究生、博士研究生加入我们的团队,全部持有国家普通话等级证书、教师资格证、计算机等级证书、英语等级证书和英语专业等级证书等。

目前,学校正在申请加入某国际组织。这是一个经联合国科教文卫组织注册的非营利的国际教育机构,是世界公认的国际教育的领跑者。该组织下的世界各地的学生均按照相

同的教学大纲学习,参加全球统一考试。考试合格后,该组织将颁发全球通用的文凭。学生持有该组织颁发的全球通用的高中文凭,可以直接申请全世界数以千计的一流高等学府,如英国的牛津、剑桥、帝国理工及美国的哈佛、耶鲁、普林斯顿等大学,完全不需要再参加当地的大学入学考试即可直接入学。

学校开设国家课程+国学课程+国际课程=3G课程,国家课程即国家规定的小学义务教育阶段所必须完成的课程。国学课程为学校根据课程设置思路,建立起来的国学校本课程,

包括书法(硬笔书法和毛笔书法)、经典诵读、围棋、古筝、国学讲座等。国际课程为学校根据课程设计思路,建立起来的国际校本课程。包括探究课程(UT)、外教口语、剑桥英语、英语数学、英语社会、英语科学、舞蹈、钢琴、国际象棋、跆拳道、电脑设计、儿童绘画、自救、自理、游戏课程、国际礼仪。

学校现设幼小衔接班,小学部。幼小衔接班计划招2个班。小学部目前招收一年级3个班,二年级一个班。学校实行小班化管理,班级人数控制在26人以内。要求为6至7岁适龄儿童,身体健康。 刘清源

9月秋季车展,您还要错过吗?

2014年春季车展您是不是错过了呢?是不是还在懊恼没有买到心仪的坐驾呢?不要担心,2014第十届烟台国际汽车工业展览会将于9月11日—15日在烟台国际博览中心等待您到来。

此次展会由烟台市人民政府、中国汽车工业国际合作总公司主办,烟台市芝罘区人民政府、烟台市工商业联合会、烟台汽车文化节组委会承办,同时,此次展会得到各大汽车厂

家及烟台市各大汽车品牌经销商的大力支持,力求在9月为港城消费者呈现一场最具权威性、规模最大、内容丰富、巨额优惠的购车盛会。

第十届烟台国际汽车工业展除了往届参展的玛莎拉蒂、劳斯莱斯、兰博基尼、宾利、保时捷等豪车外,迈凯伦F1赛车也将首次登陆烟台车展,最让消费者期待的莫过于电动跑车特斯拉,这款纯电动跑车将携全系车型首次在省内展出。烟

台汽车文化节组委会主任刘晓说,想要预订特斯拉的市民朋友一定不要错过,以纯电动系统为支持的汽车在基础设施完备后,即将成为消费的新趋势。

除了豪车让我们目不暇接,此次车展6.2万平米的展出面积突破了以往的布展面积,几乎达到了国际博览中心展馆的最大限度,此次车展40余品牌由厂家直接布展,其中宝马将携800平方米的厂家豪华B级展具首次亮相车展,雪佛兰、别

克、荣威、东风日产、凯迪拉克、福特也将由厂家携B级展具直接布展,布展面积均达到600平方米。此次车展的规模空前,除了展具空前豪华外,各厂家和经销商为一改6月以来的销量颓势,将以最低的价格,最优质的服务为港城市民带来一场最全品牌的大型“团购会”,让您在一天的时间内逛遍所有的品牌的汽车,买到最让您心仪的爱车。

专刊记者 原玥

缆线断裂落地 数日没人管

本报8月28日讯(见习记者 朱文朋) 近日,有市民反映在芝罘区新石路与新阳街交会处附近有许多根缆线断裂,断裂的缆线耷拉在路边,因为并不知道里面有没电,路过时都会提心吊胆,非常不安全。

记者来到市民所说的缆线断裂的路口。在现场,记者看到十多根缆线就耷拉在路的东边,西边断裂的缆线被人用其中比较长的缆线围在电线杆上,但缆线仍然留在地上。

住在附近的居民张先生说,这些线其中大部分是光缆线,但不知道里面有没有电缆,也不知道光缆里有没有电。“从今年3月份附近工地开始施工起缆线就一直被工程车和拉混凝土的车来回拉扯,本来上面有十多根,到现在上面断得只剩下两根。”张先生说,掉了这么长时间了也没有人过来管,每天来来往往这么多车,非常不安全。

张先生说,由于车流量大,不少骑自行车、助力车的人如果为了躲避缆线而发生意外找不到人来管。“而且小孩子贪玩的话被缆线缠在路中间了多不安全,车流量大很容易撞到孩子。”

一位带着孙女路过的居民说,因为上了年纪的人对缆线里面有没电不清楚,所以每次路过都会很小心。

记者沿着耷拉在地上的缆线向西寻找,在一根较粗的缆线上发现了“中国移动”的字样,随后记者拨打了客服热线,工作人员称会尽快派人去现场核实,如果真的是他们公司的,会尽快上报领导,进行修复。

相关链接

奖品丰厚 轿车手机任你抽

为了回馈港城的市民朋友,汽车文化节组委会组织了购票赢大奖的活动,凡是购买门票的市民均可通过刮开背面的图层来获取组委会准备的奖品,特等奖为一汽马自达提供的阿特兹或CX-7一辆,除此之外还有iPhone、iPad、iPad mini等电子产品,购物车、购物袋等纪念品等你拿。还没有购票的市民一定要错过第十届烟台车展!